



## **В Свердловской области возбуждено уголовное дело по сообщению средств массовой информации об истязании новорождённого ребёнка**



Следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении жительницы города Карпинска 1982 года рождения, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего лица, находящегося в беспомощном состоянии).

Согласно материалам уголовного дела, в одной из квартир дома по улице Куйбышева в городе Карпинске несколько знакомых хозяйки жилища обнаружили новорождённую девочку в истощённом состоянии. В настоящее время по уголовному делу органами Следственного



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

комитета выполняется комплекс мероприятий по выяснению всех обстоятельств совершённого преступления, сбору и закреплению доказательственной базы. Проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, также будет проведена судебная медицинская экспертиза для выяснения степени тяжести вреда, причинённого здоровью ребёнка. По результатам медицинской экспертизы в дальнейшем в ходе следствия будет рассмотрен вопрос о переквалификации на более тяжкий состав преступления – покушение на убийство малолетнего ребёнка.

В ходе следствия сотрудниками СКР в обязательном порядке будут выясняться причины и условия, которые способствовали совершению преступления, и будет принят комплекс мер по недопущению таких обстоятельств впредь.

09 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1506475>